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Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölte#» 
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk*

IBSUIABB EIEÜENYEK
Teljes ősszeomlds flbesszlnldban

Mióta a négus elhagyta Abesszí­
niát, teljessé vált az összeomlás. A gaz­
dátlanul maradt fővárosban a csőcse­
lék az ur, fosztogatnak, gyilkolnak, lö­
völdöznek és a külföldi követségek ké­
relmet intéztek az olasz főparancsnok­
hoz, hogy mielőbb szállják meg Addisz 
Abebát, mert súlyos veszedelmektől kell 
tartani. Egyes jelentések szerint az olasz 
hadsereg a hétfőre virradó éjjelen már 
be is vonult a fővárosba. A hirt hivata­
losan még nem erősítették meg. Abból 
a tényből, hogy Mussolini hétfőn dél­
utánra összehivatta az olasz kamarát, 
arra lehet következtetni, hogy az ülésen 
Addisz Abeba elfoglalását kívánta be­
jelenteni. A vihar miatt estig nem le­
hetett tudósítást kapni Rómából. Bizo* 
nyosra vehető, hogy a fővárosban már 
bentvannak az olaszok, mert az utolsó 
hivatalos jelentés már jelezte, hogy va­
sárnap éjszaka Addisz Abeba területén 
egyesülnie kellett annak a két hadse­
regnek, amely két irányból haladt a 
főváros felé.

A négus megérkezett a francia Dsi- 
butiba. Megérkezésekor kijelentette, 
hogy a forradalomtól való félelmében

hagyta el országát. Abesszínia forrás 
dalmi állapotban van, az ellenséges tör­
zsek nyílt harcban állanak egymással. 
Hétfőn délelőtt a négus angol hadiha­
jára szállt. Egyelőre Adcnbe megy, 
majd később áthajózik Angliába.

Londonban úgy vélekednek, hogy 
a négus menekülése és a főváros elfog­
lalása az abesszin háború végét jelenti. 
Az angol kormány szakadatlanul tár­
gyal a további teendőkről. Angliát tel­
jesen készületlenül érte az összeomlás. 
Minthogy Afrikában most uj olasz ha­
talom keletkezett, Angliának igen meg 
kell gondolnia további politikáját. Saját 
érdekében barátságban kell lennie 
Olaszországgal, mert csak igy bírja biz- 
tositani uralmát a Földközi tengeren. 
Arra lehet számítani, hogy Anglia rö­
videsen hozzájárul valamennyi megtor- 

! lás megszüntetéséhez és szabad kezet 
ad Mussolininek Afrikában. Viszonzá­
sul Olaszország ismét teljes erővel tá­
mogatni fogja az európai kérdésben 
Angliát és Franciaországot. Az olasz 
győzelem a Népszövetség súlyos válsá­
gát jelenti és ezen a téren érdekes fej­
lemények várhatók.

Az esztergomi választás
I Esztergomban ellenjelölt nélkül 
Ernszt Sándor lett az országgyűlési kép­
viselő. Vasárnap vette át mandátumát.

összeült a balkán-konferencia
Belgrádban tegnap délelőtt meg­

kezdődött a balkáni szövetséghez tar­
tozó államok értekezlete. Két napra ter­
vezik az értekezletet, azután a kisántánt 
külügyminiszterei fognak egymással ta­
nácskozni.

A baloldal győzött a francia 
választásokon

A francia választások végeredmé­
nye — négy választási eredmény liijján 
— az, hogy a baloldal 379, a jobboldal

állandóan

23O mandátumot szerzett. A szocialisták 
(Léon Blum pártja) szereztek a leg­
több mandátumot (146). A harmadik 
köztársaság történetében első Ízben 
végződött a választás azzal az eredmény­
nyel, hogy a szociáldemokraták lettek . 
a kamara legnagyobb pártja. A kor­
mány ma valószínűleg felajánlja le­
mondását Lebrun elnöknek.

Újabb »nőragadás« 
Diósgyőrben rejtélyes körülmények 

között eltűnt szülei lakásáról Lovász Já­
nos rendőrfőtörzsőrmester 14 éves Kio­
ldd nevű leánya. A leányt a jelek sze­
rint autón rabolták el ismeretlen tette­
sek. Országosan keresik a leányt.

Gganns körülmények közölt meghall 
egg öregember

Fején zuzódés, testén égési sebek
Gyanús haláleset történt szombaton 

a Sopron uccában. Vasvári Imre 65 esz­
tendős városi közsegelyezett, aki a Sop­
ron uccában lakó egyik családhoz volt 
kiadva gondozásra, pénteken rosszul 
lett. Az idős ember másnap hirtelen 
meghalt. Gondozói a halálesetet jelen­
tették a hatóságnak, a kerületi orvos 
megvizsgálta a holttestet. A hatósági 
orvos külsérelmi nyomokat talált a holt­
testen: Vasvári Imre fején zúzott sérti- 
lásek, mellén és hasa táján valószinüleg

voltak — Elrendelték a boncolást
forró folyadéktól származó égett sebek 
voltak.

A hatósági orvos észleletéiről je­
lentést tett a rendőrségen, a holttestet 
egyidejűleg beszállittatta a kórház bonc­
termébe. A rendőrség az orvosi jelentés 
alapján a gyanús halálesetet jelentette 
az ügyészségnek, amely elrendelte a 

J holttest felboncolását. A ‘ törvényszéki, 
orvostani boncolás ma lesz a kórházban? 

I amely hivatott lesz világosságot derite- I ni a gyanús haláleset körülményeire.

kisért az irányított gazdálkodás gondo­
lata. Általában minden téren divatba 
jött az irányításra való törekvés. A po­
litikai véleményünket már régen irá­
nyítják«, erre valók az élharcosok és a 
nyílt szavazásos, ajáldásos választások, 
A kereskedelmet és ipart is irányítják, 
sorvad is mind a kettő. A sajtót is sze­
retnék irányítani, sőt részben már meg 
js valósult az irányítás, mert a szubven­
cióval fenntartott lapok tulajdonképpen 
már irányított lapoknak tekinthetők^ 
csak azt szabad megimiok, amit meg­
engednek pekik és mindent meg kell 
irni, amit rájuk parancsolnak.

A mezőgazdálkodásban ugv kép­
zelik el az irányítást, hogy valamely 
pesti Íróasztaltól mondják meg, hogy 
Kis Péter vagy Nagy János Dónáton 
vagy Kisfokén mit termeljen.

Ezzel szemben a mezőgazdasági ér­
dekképviseletek, már amelyek függetle­
nek a kormánytól, azt követelik, hogy 
hagyják csak gazdálkodni a gazdákat,* 
tudják ők, hogy mit termeljenek. A 
kormány figyelme és gondoskodása 
csak arra terjedne ki, hogy a gazda 
minél olcsóbban termelhessen és mi­
nél jobb áron értékesíthesse terményét, 
Ha már irányítani akarnak, irányítsák! 
a mezőgazdaságban szükséges iparcik­
kek árát a karteleknél és irányítsák at 
magyar terményeket a külföldi piacokra*

Kétségtelen azonban, hogy az élet 
fejlődésével lépést kell tartania a gaz­
dáknak is. Nem elég búzát termelni, 
hanem ma már figyelemmel kell lenni 
arra is, hogy milyen sertést vásárol a kül­
föld. De ezt ne narancsban adják ki 
egy pesti Íróasztalnál, hanem bízzák aj 
független gazdasági érdekképviseletek-* 
re, hogy ráneveljék a gazdákat a helyes 
irányú gazdálkodásra. Az irányított tér- 
mclés helyett hagyják meg a lehetősé­
get arra. hogy a gazdák független ér-, 
dek képviseletei minél hathatósabban! 
tudják nevelni, tanítani a gazdákat.

Ezen a téren jó példával járt elől 
a Gazdasági Egyesület. Ezekben al 
napokban két kezdeményező lépést is 
tett a gazdák megfelelő tanáccsal va lói 
ellátása terén. Ajánlotta nekik az egy­
séges fajtájú baromfitenyésztést és aján­
lotta az egységes fajtájú sertéstenyész­
tést. Más az, ha a helyi tapasztalatokkal 
és befolyással rendelkező gazdasági ér­
dekképviselet ajánl valamit a gazdák­
nak, mintha a messze eső pesti íróasz­
talon rendelet születik arról, hogy mitj 
kell a vidéki gazdának csinálni.

A kormányzatnak a szerepe a me­
zőgazdaság irányításában az fehet, hogy] 
ha a helyi érdekképviselet szükségesnek 
tartja az egységes baromfitenyésztésre 
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térhessenek az egységes tenyésztésre! 
vagy hizlalásra. Adja a kormányzat az 
apaállatokat, adja a kiviteli engedélye­
ket, rendelje el, hogy kiviteli célokra' 
nálunk is kelt vásárolni és ne fordulhas­
son elő, hogy evszámra messze Ívben! 
elkerülik Szentest a kiviteli célokra vá­
sárló megbízottak. A kiviteli engedélye­
ket és vásárlókat irányítsák hozzánk,/ 
majd alkalmazkodik azoknak az igényé­
hez a gazda. |
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ielebbezés a harmadik kerületi 
orvosi dllds ellen

Csak az áilanasltás áfán döntenek ebben a kérdésben
A városi képviselőtestület áprilisi 

közgyűlése foglalkozott a harmadik ke­
rületi orvosi állás megszervezésével. Alis­
pán! leirat kívánta a harmadik orvosi 
állás megszervezését.

A harmadik kerületi orvosi állás el­
len nem is volt senkinek kifogása, sőt 
szívesen megszavaztak volna még több 
kerületi orvosi állást is, de a felszólalók 
egyrésze rámutatott arra, hogy rövidesen 
megtörténik a közegészségügy államosí­
tása. Ezzel kapcsolatban arról van sző, 
hogy a szentesi tiszti orvosi állást ösg- 
szevonják a mindszenti járás tiszti or­
vosi állásával és fennforog az az eshe­
tőség is, hogy a város mostani tiszti 
prvosát nem veszi át az állam. Ebben 
az esetben a tiszti orvost nyugdíjazni 
kell és a nyugdíj a város háztartását ter­
heli. Közben betöltenék a harmadik ke­
rületi orvosi állást is és kettős teher Sza­

kadna a városra. Ezért az volt a felfogá­
suk, hogy a harmadik kerületi orvosi 
állás tényleges megszervezésével várja­
nak addig, amig el nem dől a tiszti or­
vos sorsa. Amennyiben a tiszti orvost 
nem venné át az állam, a mostani tiszti 
orvos legyen a harmadik kerületi or­
vos és igy a várost nem terhelné ezút­
tal a nyugdíj.

A közgyűlés többsége ezzel szem­
ben nem volt hajlandó a várakozásra és 
a harmadik kerületi orvos mostani meg­
szervezését mondotta ki.

A határozat ellen tegnap Kiss Gá­
bor Jenő felebbezést adott be. Felebbe- 
zésében a fetm szempontokat fejti ki és 
arra a megállapításra jut, hogy az adó­
fizetők érdekében az államosítás meg-' 
történtéig feltétlenül várni kell az uj 
kerületi orvosi állás betöltésével.

á GYÜMÖLCSFA PERMETEZÉSHEZ |
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Rendelet egges eggszobds lakások 
állandó hdzadómentességérSI

A hivatalos lap vasárnapi száma 
közli a kormány rendeletét, amely egyes 
lakóházaknak állandó házadómentes- 
eégben való részesítéséről intézkedik. A 
rendelet értelmében állandóan mentesek 
la házadó alól az egy szobából és legfel­
jebb még mellékhelyiségből álló lakó­
házak, ha az épület tulajdonosa vagy 
haszonélvezője, valamint a vele közös 
háztartásban élő családtagjai kizárólag

vagy tulnyomórészben közönséges nap­
számból élnek. A napszámmal egy te­
kintet alá esik a hadirokkantak és más 
hadigondozottak részére engedélyezett 
járadék vagy járadéksegély, továbbá a 
közsegély. A mentesség kiterjed a ház- 
adó: pótlékaira is. A rendelet vissza­
menőleg 1936. január elsejei hatállyal 
lép életbe.

FflSZer« csemege és háztartási áruk legolcsóbb 
árban, legjobb minőségben

FÜSTINÉL
Visártér. (H«dló-h«B)

Állandóan friss, saját pörkölésü kávékülönlegességek.
Telelőn 3S.

Részletfizetési kedvezméngt kérnek 
a gazdák a Jég- és aszálgsegélgekre

I Gazdasági Egyesület Indltetta meg a mozgalmat
A Gazdasági Egyesület válságügyi 

szakosztálya tegnap délelőtt dr Szeder 
Ferenc János gazdasági" főtanácsos cí- 
tiöklésévef ülést tartott.

Az elnök hangsúlyozta megnyitó 
beszédében, hogy az időközönként való 
segítő akciók nem tudják rendbehozni 
a gazdák helyzetét. Addig nem tudnak 
la gazdák boldogulni, amig általánosan 
és határozottan bele nem nyúl a kor­
mányzat a mai gazdasági rendbe. A 
közterhek arányosításával, a termelési 
költségek leszállításával és az értékesíté­
si akadályok elhárításával Tehetne és 
kellene megjavítani a gazdák helyzetét.

A gazdák helyzete még jó termés 
esetén is válságos lesz. Aratás, után 
ugyanis esedékessé válnak a két év 
Óta kapott segélyek, továbbá újra meg­
indul a fokozottabb adóbehajtás. Mind­
ezekhez még hozzájönnek a gazdaság 
folytatásának szükségességéből csinált 
egyéb adósságok is. Ha mindezeket az 
ioei termésből kell kifizetni, a gazdá­
nak nem marad semmije sem. Kérni 
kell a kormányt, hogy részletfizetési

kedvezményt adjon ezeknek a kötele­
zettségeknek a teljesítésére. Nem lehet 
egy esztendőt terhelni az előző abnor­
mes esztendők sok terhével. Figyelembe 
kell venni azt is, hogy az idén nincs 
semmi tartaléka a gazdának. A válság­
ügyi bizottság ennek a veszedelemnek 
elhárítására lépést kiván tenni.

Dr Bartha Antal ismertette az er­
re vonatkozó élőterjesztést. A válság­
ügyi bizottság javasolja a választmány­
nak, hogy irjon fel az illetékes minisz­
terekhez és kérje, hogy engedélyezzék 
a különféle segélyeknek, a kenyéírmag- 
nak, a vetőmagnak, a szántási segély­
nek, valamint az összes adóhátralékok­
nak 10 évi kamatmentes egyenlő rész­
letekben való megfizetését. A javaslat­
indokolása részletesen kifejti, hogy 
egyetlen esztendő terméséből nem lehet 
a segélyeket egyszerre visszafizetni.

A szakosztály nagy helyesléssel fo­
gadta az előterjesztést.

Kiss Gábor Jenő indítványára még 
kiegészítették a javaslatot azzal, hogy

álc­áz utolsó három évből származó illeték

1936. május 5, kedd.
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Míg mindig nagy a tengeri
T engeri b ehoza tálunk, amely a 

multévi kedvezőtlen termés óta decem­
ber hónapban volt a legmagasabb s az­
óta egyre csökkent, márciusban I4O.6I4 
métermázsát tett 1.7 millió pengő érték­
ben. Ezzel szemben a múlt év márciu­
sában mindössze 1152 métermázsát im­
portáltunk I3 ezer pengő értekben.

A rossz termés folytán keletkezett 
nagy tengerihiány tehát, bár csökkent 
mértékben, de még mindig fennáll. Be­
hozatalunkban főleg Románia részese­
dett (129 ezer mázsa), a fennmaradt 
közel I2 ezer métermázsát Jugoszlávia 
és Bulgária szállították. Az idei első 
évnegyed (január-március hónap) kül­
kereskedelmi mérlegében a tengeri be­
hozatal legnagyobb tétele. Ebben az idő­
szakban összesen 860 ezer métermázsát 
importáltunk kereken 11 millió pcn<>ő 
értékben.

ÉPUMTFA ÉS DESZKA,
VALAMINT MINDENNEMŰ FA­
ANYAGJAINK ÁRÁT ISMÉTEL­
TEN MÉRSÉKELTÜK. 
MIELŐTT VÁSÁROLNA, 
KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT I

ZSOLDOS rí. FATELEPE.

Súlyos szerem]

Súlyos szerei] 
Sze

NOCTURNO
A legmüvészibb, legérdekesebb 
és legszebb filmje a szezonnak!
Az »EXTAZIS« rendezője rendezte!

Minden szereplő a tökéletes mű­
vészetet pyujtja!
Csak szigorúan felnőtteknek! 

Főszerepben: Hans Stüve, Anion Po- 
mtner, Mária Ray, Ria Ayron, a három­

éves csodagyermek és kutyája.
2. FOX HÍRADÓ.
3. PONTUSI CSODA

sár nap Szegváron. 
Kinizsi-telepi 
istállóba, hogy et 
Alig hogy belépi
fa épület nagy ^ 

ály a romok alá 
faltól eltört a jobl 

A szerencsét] 
szentesi mentők 
Állapota súlyos, 
felelősségek kérdéj 
csendőrség nyo:

jobbít

Juliban van
a mm

hátralékokra is kérik a kedvezmény ki- 
terjesztését. Ugyancsak elfogadták Pa­
taki Imrének azt az indítványát, hogy 
majd az érdekelt megyéknek is küld­
jék meg csatlakozás végett a feliratot. 
Kutas János javaslatára hasonló mozga­
lomra kérik fel a mezőgazdasági kama­
rát is. Jószai Bálint különösen a kí­
méletes adóbehajtást ajánlotta rnegké- 
relmezendőnek. Az elnök felvilágosítot­
ta, hogy ez irányban már tett lépéseket 
a Gazdasági Egyesület.

A szakosztály az előterjesztést egy­
hangúlag elfogadta és azt a legközeleb­
bi választmányi ülés elé terjesztik érde­
mi határozat végett.

Kiss Gábor Jenő még szóvátette slT! 
ülésen, hogy száz vagon banánt fog­
nak az országba behozni. Ez a szállít­
mány rontani fogja a magyar gyümölcs 
értékesítési lehetőségét. Javaslatára a 
szakosztály kimondotta, hogy kérni fog­
ja a választmányt, hogy a magyar gyü­
mölcstermelőkre káros banánbehozatal 
ellen is tegyen lépéseket.

A péntek esti

5
megírtuk — sulyo 
György Árpád ucc 
csendortiszthelyetl 
utón kerékpáron 
amikor a villanytel 
péssel előtte lecsai 
Györgyöt a hatali 
dorta a kerékpárrá fel 
ka összetört és fejsffiá 
A mentők vitték k-há;

A kórház értijtés 
György állapota nr lé 
és néhány napon elül 
hagyhatja a kórhat.

9 csapatam

Szombaton ésasá 
adós cső a városi* -é:
részein. Az eső isit 
és nem mindenho jit 
városban szombati 7 
[milliméter esőt írté .

Május első hin 
lőtt meg a csapéi 
városban 34.7, Pa;á 
Tüzköves 11.2, Za" 
Kucori 3O.6, Súly 
28.7, Kurcatorok 
tő l2, Pankota 2. 
ke 16.6 milliméter.

szentesi saül

A Szentesi Sál KI 
sárnap délután Ca igrá 
Csongrádi Sakk KI esi 
ságos mérkőzést, ai elyd 
szép sikerrel nyert ( ;g. . 
10 táblán kellett t Jolii 
szentesi csapat kél játé 
a mérkőzéstől és ig! a s
ték nélkül elvesztett két 
val kezdték meg a átszi 
legesen lejátszott 8 jálsz 
tesiek 5 és fél pontit sz 
csongrádiak csalt 2 lés fé 
mérkőzés végeredménye: 
Klub 5 és fél jiont, Csonp 
4 és fél pont. A Szeijtesi . 
ez az első idei csabatm 
zelmc tehát, ameíypj a C 
Kör elismerten nagy játél 
csapatával szemben olv I 
tiidntr elérni a legszebb Itudott elérni, a Iegszel: 
gosit föl további szereplé

Gazdák figyelmébe!! Vág 
gasabb napiáron vásárol 1 
lóTmsrsnmnk (posta me]lóhuscsarnok 
mészáros.
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Revolveres botrdng a Klsérben
Rendőr fogta le a lövöldöző Ittas sebeit

Viharos események színhelye volt 
vasárnap este háromnegyed hétkor a 
Nagyörvény ucca környéke. Az esetet 
a hivatalos rendőri jelentés és az eset 
szenvedő hőséjnek, Lakatos Lajos 
Nagyörvény ucca 32 szám alatt lakó 
cigányzenésznek a feljelentése a követ­
kezőképpen adja elő:

Vasárnap este háromnegyed hét 
óra tájban egy Nagyörvény uccuban la­
kó tisztviselő töltött revolverrel jelent 
meg az uceán. Láthatóan ittas volt. A 
revolverrel felfegyverzett ittas ember 
egyenesét! bement Lakatos Lajos ci­
gányzenész. Nagyörvény ucca 32 szám 
alatti lakásának udvarába és ott a töltött 
revolvert ráfogta Lakatos feleségére, 
Budai Vilmára, aki rémülten menekült 
á revolverrel fenyegetőző ittas ember 
elől. A revolveres ember lelövéssel fe­
nyegette a megrémült asszonyt.

Lakatos Lajos rendőrért szaladt/

Közben a revolveres ember kirámolygotb 
az uccára és ott vadul lövöldözni kez­
dett. Véletlen szerencse, hogy a járóke­
lők közül senkit sem sebesitett meg.- 
Lövöldözés közben maga körül elszórta 
az éles töltényeket is.

Nemsokára a botrány színhelyére, 
érkezett Vincze István rendőrfelügyelő­
helyettes, aki a garázdálkodó embert 
kezében lövésre emelt revolverrel talál­
ta. Nyomban ártalmatlanná tette, elvet­
te tőle a 6.35-ös Frommer-Liliput revol­
vert, amelyben három éles golyó Volt. 
A botrányókozót igazoltatta és az eset­
ről hivatalosan jelentést tett a kapitány­
ságnak. Egyidejűleg Lakatos Lajos is 
feljelentést tett az illető ellen életveszé­
lyes fenyegetés és magánlaksértés cí­
mén. A kettős jelentés alapján a rend­
őrség eljárást indított a magáról meg­
feledkezett ember ellen.

A hódító 
külsőről

aWMJ *****

megint elmebajost lógtak az nccdn
„Ésszel jöttem Ide és ngylátszlk ész nélkül távozom...

Máskor éveken át nem fordult elő. 
most egy hét leforgása alatt ^ mar a 
harmadik elmebajost állítják elő az uc- 
cáról. Múlt vasárnap egy német neve­
lőnő, szombaton egy szentesi fiatal 
leány, hétfőn reggel egy vidéki fiatai- 
terhber került az uccáról előbb a rend­
őrségre, majd a kórházba.

Hétfőn reggel félhát tájban a Stam­
mer Sándor uccában egy zavarosan vi­
selkedő csavargó külsejű idegen fiatal­
emberre lett figyelmes a rendőr. Igazo­
lásra szólította tel és megkérdezte tőle. 
mit keres az uccán.

— B ékésszentan drásró! jöttem Szen­
tesre, sétálni.. Csak kicsit sétálok... - 
felelte zavartan a rendőr kérdezősködé-

mendla a rendőrségen

sere a fiatalember.
A rendőr látta, hogy alighanem 

elmebajossal Van dolga, ezért a zavaro­
san viselkedő fiatalembert egyenesen 
bekísérte a kapitányságra. 26 éves bé- 
késszentandrási napszámos. Igyekeztek 
megtudni tőle, hogy mit keres Szen­
tesen.

— Nem vagyok bolond — mon­
dotta. — En ésszel jöttem ide, de ugy- 
látszik ész nélkül távozom...

— Talán megfordítva.... — mond­
ták neki.

Bevitték az idegosztályra, ahol 
megfigyelés alá vették, mert nem lehe­
tetlen, hogy szimulál.

Tavasztól őszig 
nem kerül sokba 
az elegáns öltöz­
ködés. Acipőgond 
Is megszűnt, mert 
olcsón ált ren­
delkezésre ez

di valcipo
A különtéle divatszinekben készülő pom­
pás formájú EMERGE divatcipő a legele­
gánsabb ízlést is kielégíti. — Könnyű,
rugalmas gumitalpa vízhatlan
Vigyázz 1

SMER6Í
védjegy EME6I6I

minőség

6 Y Ártja a magyar ruggyantaArugyAr

Csak azért mellőzik a csongrádi mun­
kásokat, mert szentesi szempontok és 
érdekek érvényesülnek a Társulat irá­
nyításában.

Legújabban a csongrádi munkás- 
vezérek nyÚtlevelet intéztek a fötdmive- 
Iésügyi miniszterhez, kérve kérelmük or­
voslását. De más különös próbálkozás
• TTVrrvl o rcmncrninl!

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
alapWatott 1869. évben._________

BETÉTEKET a legkedvezőbben gyümölcsöztél. 
KÖLCSÖNÖKET, 110 LD HIT ÉLT folyósít.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. 
Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégibb pénzintézetét az
ÖREOTAKA R É K 0 T.

%

Csongrád harca az Ärmenfesliö Társulattal
I gátmunkáknál ért sérelem mialt meg akarják változtatni a Clcatrlcls ucca nevét

Irtunk már arról, hogy Csongrádon 
kifogásolják, hogy az Armentesitő Tár­
sulat csak tizenkilenc csongrádi kubi­
kost alkalmazott a töltéserősítési mun­
káknál. A csongrádiak már hivatalos 
utón is tettek lépéseket a létszám fel­
emelése érdekében. Arra hivatkoznak, 
hogy a kormány Csongrádmegye Ín­
ségeseinek megsegitésere adta a Társu­
latnak a gáterősitésre a .pénzt, tehát 
Csongrádmegye minden városából és< 
községéből megfelelő számú munkás» 
kell felvenni.

. A csongrádi hivatalos fellépésre a 
Társulat azt válaszolta, hogy a minisz­
ter nem Csongrádmegyének és nem 
csougrádmegyei célokra adta a pénzt# 
hanem adta az Armentesitő Társulat­
nak számottevő kamat ellenében. Ezen­
kívül a Társulat a saját megtakarításai- 
bói is nagy összéget kihasított a töltés- 
erősítési munkákra. Ezért a 1 ársulat 
közgyűlése ugiy határozott, hogy a mun­
kákra olyan . nránybt1 költ felvenni az

egyes vidékek munkásait, amilyen 
aranyban'az egyes vidékek hozzájárul­
nak a Társulat terhe ihez.

Az Armentesitő Társulat 560,000 
pengős évi tértiéből a csongrádi kö­
zönség mindössze I5OO pengőt visel. 
Ezt az arányt tartva szem előtt, még 
19 munkást sem lehetne Csongrádról 
felvenni. A Társulat működési köre ki­
terjed Csanád- és Békésmegyére, sőt 
Szo 1 nokmegvérc is, ezekből a várme­
gyékből is kellett munkasokat alkal­
mazni a teherviselés aranyaban.

Csongrád másik ármentesitő társu­
lat érdekkörébe tartozik, egyébként is 
Csongrádon rövidesen nagyobb utépitési 
munkák indulnak meg, ennélfogva az 
ottani munkások foglalkoztatásáról gon­
doskodni tudnak az útépítéseknél.

Csongrád azonban nem fogadja el 
ezeket az érveket és minden áron arra 
akarja visszavezetni a kevesebb cson­
grádi munkás alkalmazását, hogy a 
Társulatnál protekciója van Szentesnek.

________ mozgalom indult meg ar
csongrádi munkásság körében. A cson­
grádi munkásnegyedben ucca van el­
nevezve Cicatricis Lajosról, a szentesi 
ármentesitő társulat jelenlegi elnökéről 
és a munkásság most mozgalmat akar 
kezdeményezni, hogy ennek az uccának 
a nevét megváltoztassák. Ezzel akar de­
monstrálni az ármentesitő részéről tör­
tént igazságtalanság ellen és hír sze­
rint már fel is kérték a munkásnegyed 
városi képviselőit, hogy ilyen indítványt 
terjesszenek elő ä legközelebbi közgyű­
lésen.«

1 Minta áldozata
Lábát törte egy kisfiú a kürhlitán

Súlyos baleset áldozata lett Pász­
tor János Királyság 68 szám alatt lakó 
I2 éves kisfiú. Vasárnap délután több 
pajtásával bement Kiskirályság község­
be, ahol a téren körhinta szórakoztatta 
a falu apraját. Pásztor Jani is kedvet ka­
pott, felült a körhintára.

Egyszer csak velőtrázó sikoltás hal­
latszott: a kis Pásztor gyereknek a for­
gó közé akadt a ballába és eltört. Ket­
tétört lábbal, véresen maradt fekve a 
porondon.

Sietve értesítették a szentesi men­
tőket, akik Pásztor Janikát súlyos álla­
potban szállították be a kórházba. Gyó­
gyulása hosszabb ideig tart. A csendőr- 
ség nyomozást indított annak megalla- 
pitására, hogy a súlyos balesetért ter­
hel-e valakit mulasztás vagy gondat­
lanság.

Kávékeverékei 
kgloHak is legalcstihbak

eVHHHZHTI
a mail

fűszeresnek
mellett
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fl szentesi piacon Is snlgra adldk mdr a tojdst
lahezm szakiák

Pénteken lépett életbe az a minisz­
teri rendelet, amely kötelezővé tette, 
hogy tiz darabnál több tojást ezentúl 
súlyra kelt árusítani. Szentesen hétfőn 
próbálták ki először az uj rendet. A to­
jásárusok ellátták magukat mérleggel 
és buzgón méregették a tojást.

Szokatlan volt a tojás súlyra való 
árusítása. Sok vita is támadt miatta és 
nem egy kifakadást lehetett hallani el­
lene.

— Legközelebb majd literre kell j 
már adni a tojást — kesergett az egyik 
kola, I

Általában inkább az eladóknak volt 
kifogásuk az uj rend ellen, mint a ve­
vőknek. 100—110 fillér volt a tojás ki­
lója és az árusok kiszámították, hogy

meg az u| rendel
rosszul jönnek ki, mert álig kapnak 
tj.5—5.8 fillért egy darab tojásért, holott 
legutóbb még hat filléren felül volt a 
tojás ára. Bizony az apró és apadt tojá­
sokból 16—17 kitesz egy kilót és így 
elég jó árat lehet velük elérni.

Az uj rendnek éppen az a célja, 
hogy a közönség szokja meg, hogy mi­
nél frissebb állapotban piacra vigye a 
tojást, mikor még nem apadt. Továbbá 
azt szeretnék elérni, hogy térjenek át a 

' minőségi baromfitenyésztésre és olyan 
tyúkokat tartsanak, melyek nagy tojást 
szolgáltatnak.

Pár hét múlva vevők is, eladók is 
megszokják az uj rendet és elmaradnak 
a panaszok, sérelmek és viták.- 

—o—

Egységes fajta baromfit blvdnnafc Szentesre
Gndosan felkészülnek a szentesi tenyésztők a keltető állomás felállítására

A Gazdasági Egyesület baromfi - 
nyésztési szakosztálya vasárnap délelőtt 
ónodi Szabó Lajos elnökletével ülést 
tartott. Az ülésen az elnök ismételten 
felhívta a gazdaközönség figyelmét a 
baromfitelepeknek állami ellenőrzés alá 
való helyezésére. Erős kilátás van arra, 
hogy őszre felállítják a szentesi barom­
fikeltető központot. Nagyon fontos, 
hogy arra az időre már kitűnő tojás­
anyag álljon rendelkezésre, ezért van 
szükség arra ,hogy szakszerűen törődje­
nek a baromfi állománnyá I.

A szakosztály elhatározta, hogy 
nemcsak Szentesen folytat propagandát

az állami ellenőrzés bevezetése érdeké­
ben, hanem vasárnap Mindszenten és 
Szegváron is tartanak tájékoztató elő­
adásokat. A szentesiek rövidesen kirán­
dulnak Újvárosra, Sövényházára, Puszv 
tatenyőre és megtekintik ezeken a he­
lyeken az állami ellenőrzés alatt álló 
mintatelepeket.

Kívánatosnak tartotta a szakosztály 
azt is, hogy Szentesen egységes barom­
fitenyésztés honosíttassák meg. A halasji 
tenyésztésben található faitat vélik a 
legalkalmasabbnak áttelepíteni Szen­
tesre. Ez irányban felterjesztést fognak 
intézni a töldmivelésügyi miniszterhez.

Fontos tanácskozás
a szentesi sertéstenyésztés fellendítéséről

Egységes tenyésztés, megszervezett kivitel
A polgármester már hetekkel előbb 

kezdeményező lépéseket tett a szentesi 
sertéstenyésztés fellendítése érdekében. 
Megállapította, hogy nem folyik Szen­
tesen egységes sertéstenyésztés és en­
nek az lett a következménye, hogy el- 
korcsosuit a sertésállomány, aminek ki­
viteli szempontból valljuk kárát. A ki­
viteli érdekek azt kívánják, hogy a zsír- 
sertés tenyésztésre helyezzék a fősulyt. 
Ennek a célnak az elérése érdekében 
arra kérte az alispánt, hogy módosítsák 
a vármegyei sertés tenyésztési szabály­
rendeletet és Szentesen csak mangalica­
fajta kanokat használhassanak közte­
nyésztésre.

Az alispán a gazdasági felügyelő­

ségtől kért szakvéleményt. A gazdasági 
felügyelőség helyesnek találta a polgár- 
mester elgondolását, sőt közben már le­
bonyolították azt az állami akciót, mely­
nek során a köztenyésztésre szánt kü­
lönböző kanokat kicserélték mangalica­
fajtára.

Újabban az alispán megkereste 
szakvélemény nyilvánítása végett a Gaz­
dasági Egyesületet is. Az egyesület 
sertéstenyésztési szakosztálya hétfőn dél­
után foglalkozott Csúcs Károly elnökle­
tével a kérdéssel. A szakosztály egy­
hangúlag kimondotta, hogy a szentesi 
sertéstenyésztés fellendítése érdekéből, 
különös tekintettel a kivitelre, feltétle­
nül helyeslendő az egységes sertés te-

Mfivauí fflíMÜTAutobus* menetrend
Érvényes 1936. Április 27-től.

SZENTES-SZEGED,
7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár) érk. 19.45 
8.15 érk. Hódmezővásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.08 
8.53 érk. Szeged Tisza szálló ind. 18.25
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre P 2*—
Tértijegy P 3*

7.30
7.10

P 5*
SZENTES-CSONGRAÖ.

19.50 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár)
20.10 érk. Csongrád Magyar Király szálló

Csongrádra menetjegy P — "80, Tértijegy 
* SZEGED-BUDAPEST.

13.15 ind. Szeged Tisza szálló 
14.32 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló 
17.05 érk. Budapest Oktogon-tér

Budapestre vonaljegy Szegedről P 9^30, Kiskunfélegyházáról P 7*30 

térti P 17*50 „ P 13*50

érk.
ind.
1-20.

érk.
ind.
ind.

18.05
16.50
14.15

nyésztésre való áttérés és a szakosztály 
is a mangalicafajtát ajánlja.

így bizonyosra vehető, hogy a jö­
vőben köztenyésztésre csak mangalica - 
fajta kanokat engedélyeznek. Magán­
célokra természetesen továbbra is te­
nyészthető hússertés.

A szakosztály a tegnapi ülésen 
foglalkozott a kivitel megszervezés évlei 
is. A Hangya ugyan megígérte, hogy 
Szentesen is fog vásárolni kiviteli cé­
lokra, de közben Szentesen emelkedtek 
a sertésárak és a szentesi árakon nem! 
akartak átvenni kiviteli célokra jószá­
got. Egyébként ennek a vásárlásnak az 
is akadálya volt, hogy a vásárlások 
pénzügyi lebonyolításába a Gazdasági 
Egyesületet akarták bevonni, de a» 
egyesület nem vállalhatta az adott kö­
rülmények között a kockázatot.

A szakosztálynak az a véleménye, 
hogy a bizonytalan vásárlások helyett 
inkább úgy gondoskodjanak kivitelről, 
hogy eszközöljön ki a Gazdasági Egye­
sület kiviteli engedélyeket a nagyobb 
szentesi hizlalóknak. Á kisebbeknek pe­
dig azt ajánlják, hogy álljanak össze, 
és szállítsanak kiviteli eladásra serté­
seket azokba a városokba, ahol hütőház 
van és ahol jobb áron történnek a ki­
viteli vásárlások.

A szakosztály előterjesztést tesz a 
választmánynak, hogy az ajánlott irány­
ban tegye meg a szükséges lépéseket.

iVARADI LAJOS
! temetkezési vállalata:

CKisplaO
\ rendez legolcsóbban tereléseket azért, mert
; tölgyfaknporsó, selyem szemledő- 
: vei 180 P-I6I, gyári lakkozol fakó- ;
; porsó selyem szemfedővel 60 P-161, 
i papírral bevont fakoporsó selyem ;

!________ szemfedfivel 35 P._______

fl MidBms és ácsipar legkisebb 
munkabéreinek megalapítása

Nincs szentesi tagja a blzellságnak
Megírtuk, hogy az iparügyi minisz­

ter az ács- és komüvesiparban Cson- 
grádmegye területére is elrendelte a leg­
kisebb munkabérek megállapítását. A 
munkabérmegállapitó bizottság tagjai a 
következők: elnök dr Kramolin Ernő 
nyugalmazott kúriai bíró, alelnök Bar­
na-Szögyény Bertalan nyugalmazott 
miniszteri osztályfőnök, rendes tagok: 
Kiss Ferenc nyugalmazott miniszteri 
tanácsos, dr Gömöry Andor nyugalma­
zott törvényszéki tanácselnök, rendes 
tagok a munkaadók részéről Farkas 
Elek, az építőiparosok országos szövet­
ségének igazgatója. Zsivits Mátyás ács­
mester, Vlasits István ácsmester, ifjú 
Szathmáry János építőmester, rendes ta­
gok munkások részéről Szaka sits Ár­
pád. az építőipari munkások országos 
szövetségének elnöke, Novak Imre, a 
keresztényszociálista épitőmunkások or­
szágos szövetségének főtitkára, Kálmán 
József kőmüvessegéd, Juhász János ác^- 
segéd.

Póttagok Csizmazia Kálmán felső- 
íjiariskolai igazgató, dr Rőth Dezső vá­
rosi tanácsnok, Hauser Sándor Rezső 
nyugalmazott főigazgató, Szőj ka Jenő 
építészmérnök, póttagok a munkaadók 
részéről Kovatsek Ferenc, á kőműves-, 
mesterek országos szövetségének elnöke, 
Balogh Péter kőművesmester, Jójárt Ist­
ván ácsmester, Kecskeméti László ács­
mester, póttagok a munkások részéről' 
Gárgyán Ignác ácssegéd, Móndoki An­
drás kőmüvessegéd, Hegyi Imre kő­
müvessegéd, Bohus Pál acssegéd- •
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NÄPIH1REK
KEDD, május 5. — Róm. kát.: 

V. Pius pápa. — Protestáns: Gotthard. 
Nap kél: 4.38 órakor, nyugszik: 7.17 
órakor. —- Hold kél: 6.39 órakor, nyug- 

• szik: 3.24 órakor.
Időjelzés: Mérsékelt légáramlás,

' egyes helyeken zápor eső, esetleg még 
zivatar. A hőmérséklet nem változik.

. Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzitette: a piacon búza 
16.50, árpa 14—I4.5O, tengeri I3.6O, a 
gabonakereskedőknél búza 15.10—I5.3O, 
arpa I2.5O—13, zab 12.50—13, tengeri 
I3.4O—I3.5O pengő.

Halálozás- Elszomorodott szív­
vel tudatjuk, hogy felejthetetlen jó fér­
jem, drága jó édesapánk és nagyapánk 
Molnár Imre gazdálkodó szorgalmas, 
munkás élete 77-ik, boldog házasságá­
nak 53-ik évében egy heti súlyos be­
tegség után csendesen elhunyt. Kedves, 
halottunkat f. hó 5-én, kedden délután 
fél 5 órakor kisérjük ki pihenőhelyére 
a Bercsényi ucca 29 szám alatti gyász- 
háztól a ref. egyház szertartásai szerint 
a Szeder temetőbe és ott a családi sír­
boltba helyezzük örök nyugalomra. A 
gyászoló család.

— A szelevényi határut rendbeho­
zatala. A szentes—szelevényi határut ki­
javítása már nagyon esedékes, mert az 
ut rossz állapotban van. Az ut közös 
tulajdon, ezért a javítási költségekhez 
Szele vény községtől is hozzájárulást kért 
a város. Tegnap Szelevény község érte­
sítette Szentest, hogy költségvetésében 
25O pengőt hagyott jóvá a miniszter­
közi bizottság az ut kijavítására.

— Felolvasó ülés a Gyorsíró Egye­
sületben. A Szentesi Gyorsírók Egye­
sülete vasárnap délelőtt az alispáni el­
fogadóban felolvasó ülést tartott. Tolcs- 
vay Nagy Géza leányiskolái igazgató 
nagyenyedi emlékeiről, dr Bugyi Ist- 
vánné utazási élményeiről ás ezzel kap­
csolatosan a társasutazás előnyeiről tar­
tott nagy tetszéssel fogadott előadást.

Pünkösdi
divatseíymek 

a BRÜLL Áruházban.
— Részleges tisztujitás a Kaszi­

nóban. A Kaszinó vasárnap tartotta dr 
Csergő Károly elnökletével rendes évi 
közgyűlését. A szokásos jelentések tudo­
másul vétele után részleges tisztujitás 
volt. Háznaggyá egyhangúlag megvá­
lasztották Kremán Ferencet, választmá­
nyi tag lett Für Géza, dr Szeder Ferenc 
János, Bugyi Antal, vitéz dr Tóth Béla,' 
Tímár József és Zsoldos László. Szám- 
vizsgáló bizottsági tagok: Dickmamt 
Ferenc, dr Kréter Kálmán, Kiss Árpád.

— Dr Jász Miklós ügyvéd irodá­
ját Petőfi ucca 16 szám alatt (Sarkadi- 
ház) megnyitotta.

— A Szentesi Kultur Egylet f. hó
16-án rendezi nagyszabású hangverse­
nyét.

'f ECSET ||

I.EGOLC SÓB MESZELŐ ^

BESZEREZHETŐ ^HMHu

mm Hatol«

— Vasúti gyűlés. A szentes—vásár- j 
helyi helyiérdekű vasút hétfőn tartotta ; 
dr Cicatricis Lajos elnökletével rendes 
évi közgyűlését. Újjáalakították az igaz­
gatóságot. Csongrádmegye részéről dr 
Cicatricis Lajos, dr Nagy Sándor, dr 
Csergő Károly, Dobay Andor és Dick­
mann Ferenc került be az igazgatóság­
ba. A Magyar Általános Takarékot 
Lampel Béla, a Szentesi Takarékpénz­
tárt Euler Tibor képviseli. A felügyelő­
bizottság elnökévé dr Borbély Károlyt 
választották.

— A szentesi népművészeti kiállí­
tás előkészítése. Junius elsején — mint 
megírtuk — megnyílik a Keresztyény 
Leányegylet népművészeti kiállítása, 
mellyel a magyar népművészeti cikkek­
re kívánják felhívni a közönség figyel­
mét. A kiállításra már vidékről is szép 
anyagot kajiott a rendezőség. A rende­
zőség azt kéri, hogy akinek mübecsü 
régi népművészeti tárgy van a birtoká- •. 
ban, szíveskedjék a kiállítás rendelke­
zésére bocsátani.

— A Magyar Lányok uj száma az 
Anyák-napjának van szentelve. Tutsek , 
Anna meghatóan szép elbeszélés'', Altay 
Magda cikke, Lőrinczy György, Szent- 
miklóssyné Barkó Julia, Feleki Sán­
dor, Majthényi György versei, s a töb­
bi közlemény is mind ünnepi hangulat t 
ad. Nagyon szépek az Otthonunk mel­
léklet kézimunkái és tavaszi ruhamintái.' 
Mutatványszámot bárkinek díjtalanul 
küld a kiadóhivatal: Budapest, VI., 
Andrássy ut 16. Előfizetési ara negyed­
évre 4 jiengő.

— A menház ápoltjai. A múlt hó­
napban a menházban 5 nő és 4 férfi ál­
lott gondozás alatt. Egy havi élelme­
zésük 142.02 pengőbe került.

— Május horoszkópja. Május űz év 
ötödik hónapja, 3I napos. Elsején a 
nap hossza 14 óra 27 perc, a hó végéig 
1 óra I5 perccel nő. Uj'hokl 20-án 2l 
óra 35 perckor. — Időjárás Hershel sze­
rint: Első napjaiban még több esőzés, 
de 6-tól kiderül. A hó közepe szeles, de 
még 2O - 28 között is változékony. — 
Időjárás a 100 éves naptár szerint: Ki­
lencedikéig derült és meleg, 18-ig száraz 
és még melegebb, 2O és 2I hűvös, maj'd 
érzékeny lehűlés. Időjárás tapasztalás | 
szerint: Szép idő lesz, ha az esti pír 
aranyszínű. Ha napnyugtakor a vize­
ken és mezőkön süni köd keletkezik. 
Ha a szárazon tenyésző békák magasra 
ülnek és brekegnek. Rossz idő követ­
kezik, ha reggel pir van. Ha a hegyek 
ormát köd borítja. Ha az estipír igen 
vörös. Ha május hónap esős, kevés bor 
terem, de ha Orbán napján tiszta, bő 
bortermésre számíthatunk. — Sirius ho­
roszkópja : Májusban több helyen lesz 
kisebb-nagyobb eső. Ez a hónap kü­
lönben abnormisan melegnek ígérkezik, 
mert nem lesz ritka a 26 -3O fok hőség 
sem.

— Gyomor- és bélzavaroknál, has-
üregbeh vérpangásnál, étvágytalanság­
nál, szorulásnál, felfúvódásnál, gyomor­
égésnél, tel böfögésnél, szédülésnél, hom­
lokfájásnál, hányingernél egy-két pohár 
természetes »Ferenc József« keserüviz 
alaposan kitisztítja az emésztőutakat. 
Közkórházi jelentésekben olvassuk, 
hogy a Ferenc József vizet még a hosz- 
szu idő óta fekvő betegek is nagyon 
szívesen isszák és általánosjan dicsérik.

megkezdődött.
lesMlebl»

I modellen kláruiltiM. |
Legfinomabb kidolgozás, polgári áraki 

PctSfl ucca 1
(Takarék-épület,) I

LÜBY-SZÜLŐN
Riadó házak

Honvéd u. 76 sz., Honvéd u.89/a az., Kalpagos 
n. 14 az., Kéreg u. 22 az., Simonyi Ernő u. 
18 az., Mécs Balogh u. 1, az., Munkáé aor 
28 az., Mentó u. 79 az. alatti házak ked­

vező fizetéai feltételek mellett eladók. 
Értekezni lehe* Dr. MÁTÉFFY GYÖRGY 
ügyvéddel a Magyar Általános Takarékpénztár­
nál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl,

SZINHA z
Hin élhetek muzsikaszó nélkül
Móricz Zsigmond a szentesi színházba«

A nyomorenyhités javára szomba­
ton és vasárnap előadta a Kultur Egy­
let a Bánky-társulat segítségével Mó­
ricz Zsigmond hires darabját, a Nem 
élhetek muzsikaszó nélkül-t, amelynek 
filmváltozata nemrég pergett a szentesi 
mozi vásznán. A szentesi sziniciőadás- 
nak illusztris vendégei voltak: Móricz 
Zsigmond tartotta szombaton este az 
első felvonás után a bevezető beszédet, 
a főszerepet pedig Lili leánya, az ismert 
kitűnő színésznő játszotta.

A nagy szombat esti esőzés elle­
nére szép nézőtér nézte végig a dara­
bot. Lelkes ünneplésben részesítették a 
nagy magyar irat, aki közvetlen szavai­
val melegítette fel a sziveket. Móricz 
Lili nagyszerű konzsenialitássai játszot­
ta édesapja darabjának főszerejrét. Át­
ütő erővel alakította a békebeli kúriák 
tisztaszivü, takarékos és takaros me­
nyecskéjét. De kitett magáért a Bánky- 
együttes is. Zcmplényi ismét remekelt, 
a három nagynéni pedig: Irsay Nóra, 
Orbán Viola és Scrfózy Ilona remek já­
tékukkal derűs perceket szereztek. Haj­
nal Betti, az est másik vendégmiivész- 
nője a csintalan Birike figurájában ér­
demelte ki az elismerést. De az epizód­
szereplők is a legjobbat adták. Közü­
lük kiemelkedett vitéz Bánky Róbert 
igazgató, aki a Lajos bácsi alakját tet­
te hosszú időre emlékezetessé emberfor­
málásával. Róbert Mária nagyon jó, 
Chapó Ildikó, a földmivesasszóny sze­
repében csodálatosan éícthii, Bánky 
Elemér a szokott, Nem lehet a szinlap 
minden nevét megdicsérni, pedig meg­
érdemelnék. De emeljük ki azokat a 
szentesi lányokat és fiukat, akik szépen 
megálltak helyüket a világotjelentő« 
deszkákon. Elsősorban Dőmsödi Mar­
gitról emlékezzünk meg, aki komolv 
színjátszó talentumot árult el a szakács- 
né szerepében. Kedves jelenség volt 
Szántó Bős ke, Horváth Etelka, Kocsis 
Ica, Dobsa Gizi és Lakos Borosa. A fia­
talemberek közt Fejő Viktort és Sebes­
tyén Zoltánt láttuk.

A nagysikerű előadást Móricz 
Zsigmond nélkül, de a Móricz Lili fő­
szerepében ismételte meg a társulat va­
sárnap este. A nagy Író néhány napig 
még a városban időzik az előadás után. 

—o--
Ma, kedden este Barry Conners 

nagysikerű vigjátéka, a Fruska van a 
Kamaraszínház műsorán. Ez a kedves cs 
mulatságos vígjáték annak idején Pes­
ten számos előadást ért el. A Magyar 
Komédia a tőle megszokott precíz elő­
adásban hozza szilire ezt a kacagtató, 
vígjátékot. A főszerepeket Serfőzy Ifona, 
Irsay Nóra, Gálffv Marika, v. Bánky 
Róbert, Bánky Elemér, Gyárfás Mik­
lós, Markovits Endre játsza.

Szerdán este bucsuciőadás, színre 
kerül Herzer világhíréi drámája, a 
Morfium.

o
Műsor:

Kedden este: Fruska (ketten egy 
jeggyel).

Szerdán este: Morfium. (Bucsu- 
előadás.) ,' , i , j

MBa

<—
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SPORT
Egy tizenegyest elhibázott a MÁV 

SzMAV— HMTE 2:1 (0:0)

p.
Jö

A kiesés ellen küzdő vasutasok va­
sárnap délután a vásárhelyi Munkást 
látták vendégül. Az első félidő ered­
ménytelensége után a második félidő­
ben sikerült minimális gólarányu győ­
zelmet kiharcolniok. A MÁV kezd és 
Tompay lövését Rácz szépen fogja a 4. 
aercben. A 10. pben Mihály fut el, de 
lövése mellé megy. A MÁV állandóan 
támad, a Munkás jól védekezik. A 25. 
percben Ceglédi szépén kiteszi Nádait, 
aki teljesen tisztán állva mellé gurit. 
A félidő végeteké a HMTE is szóhoz jut, 
de csak két komért ér ef. Szünet után a 
2. perc gólt hoz, Mihály lövése a léc 
alá vágódik (1:0). A 23. percben ti­
zenegyesből éri el második gólját a' 
MÁV, Szabó a gólszerző (2:0). A 3O. 
percben szépít a HMTE (2:1). A 41. 
percben Ceglédit buktatják a büntetőn 
belül, újra 11-es, Szabó rúgja, azonban 
Gera kivédi. Szögletarány 6:2 a MÁV 
javára. Jók: Kiss, Szabó, Ceglédi és 
Gyarmati. A MÁV az alanti felállítás­
ban játszott: Bayer — Rima, Gyarmati 
Szeghalmi, Kiss, Apatóczky — Nádai, 
Szabó, Ceglédi, Tompay, Mihály.

SzMTK—szegedi Toldi 4:3
Az SzMTK birkozógárdája a Dél- 

magyarország csapatbajnokságáért foly­
tatott küzdelmek során vasárnap Sze­
geden győzelmet aratott a Toldi ellen. 
A lelkes szentesi fiuk nehéz, szívós küz­
delem árán kény szeri tették kétvállra 
nagyhírű ellenfelüket. Bélteki, Mészá­
ros, Kriska és Vass győztek az egyes 
súlycsoportban. Az SzMTK előtt ez-1 
zel a győzelemmel megnyílt az ut Déi- 
magyarország csapatbajnoksága felé.

A sportkedvelő szentesi közönség 
már most nagy érdeklődéssel néz a fo­
lyó hó 17-én, a városháza közgyűlési 
termében megtartandó ceglédi MOVE 
—SzMTK döntő küzdelem elé, Ennek 
a mérkőzésnek a győztese lesz Délrna- 
gyarország bajnoka. Az SzMTK bir­
kózói vasárnapi győzelmükkel bizonyí­
tották be, hogy legjogosabb aspiránsai 
ennek a büszke címnek.

Az a halálos szeretem :fl H

Pontok helyett gólok 
KTK-SzTE 6:2 (3:1)

Bogyó —■ Szathmáry, Szabó ■— Pa­
taki, Ceglédi, Mészáros — Nyári, Kere­
kes, Debreczeni, Kövesdi, Pótári fel- 
álliátsban vasárnap Félegyházán játszott 
az SzTE az első osztályú bajnokságért. 
Formáján alul küzdött a szentesi csapat 
és belenyugodott abba, hogy a KTK 
tetszése szerint rúgja a gólokat. Lélek- 
nélküli játékot folytattak a szentesiek 
és íéltucat gólt hoztak haza a nagyon 
szükséges pontok helyett.

A mérkőzés KTK támadásokkal 
kezdődött, egymásután három gól is be­
szaladt a szentesi kapuba. Csak ekkor, 
kezdett eszmélni a szentesi csapat és 
Nyári az ellenfél védelmi hibájából gólt 
lő. De ezzel be is fejeződött a félidőre a 
szentesiek tevékenysége.

A második félidőben erélyesebbek 
a szentesiek, de gólt mégis a KTK ér 
el, igaz, hogy Pótári .hamarosan góllal 
válaszol. A továbbiakban állandósul a 
KTK-fölény, ami két újabb gólban jut 
kifejezésre. A második félidő közepétől 
kezdve a félegyháziak tiz emberrel ját- 
játszottak.

KTKII—SzTE II. 6:4
A másodosztályú mérkőzésre a 

szentesiek tiz emberrel álltak ki. A fél­
egyháziak két tizenegyest nem tudtak 
érvényesíteni.

Bajnoki eredmények
Az I. osztályban: Vasutas—MÁK 

4:1, MTK—SzTK 3:!, KAC—Remény­
ség 2:0, SzAK— HTVE 2:2.

A második osztályban: CsAK—Ti- 
szaiöldvár 2:2, KAC ÍI—Reménység II. 
5:0.

Az I. oszt. bajnokság állása:
1. KAC 24 m 4 4 57:25 3O
2. KEAC 2l 15 2 4 "69:28 32
3’ MÁK 2.3 12 7 4 63:41 31
4. Vasutas 23 14 2 7 54:38 30

15- HTVE 24 10 6 8 47:39 26 ,
6. SzAK 23 10 5 8 44:40 2Ö
7. KTK 22 8 4 10 48:49 20
8. Móra 22 7 6 9 30:42 20 ,
9. SzTK 22 8 3 11 47:4? 19

;io. HMTE 23 7 4 l2 49:66 18
11. SzTE 23 7 3 13 28:60 17
íz. MTK 22 T 2 iS 16:02 16
13- SzMAV 23 6 3 14 33:53 15
14. Remény. 23 5 3 15 43:60 13

IElsőálcIozásI 
konfirmálás!

fényképek

FRIDRIGH fányfíépeszné

I
 készülnek

Művész! és olcsó
A szentesi kir. járásbíróság, mint te­

lekkönyvi hatóságtól.
3628—1936. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr öze Gyula végrehajtatónak özv. 

Jenei józsetné Farkas Eszter végrehaj­
tást szenvedő ellen indított végrehaj­
tási ügyében a tkvi. hatóság elrendeli 
az újabb árverést 25 P 48 f. tőkeköve­
telés és járulékai behajtása végett,

a szentesi kir. járásbíróság terüle­
tén levő Szentes m. városban fekvő s a 
szentesi 3?! sz. tkvi. betétben A I. 
1. 2. sorsz. a. 1141 és II42 hrszám a, 
foglalt s végrehajtást szenvedő nevén 
álló Rákóczi Ferenc ucca 83. sz. a. ház­
ingatlanra 1500 P kikiáltási árban a C 
1. 2. sorsz. a. 2423—1925. tkvi. sz. vég­
zéssel Sarkadi Nagy Imre és neje Mol­
nár Jusztina javára bekebelezett kiköt- 
ményi és lakás jog fentartása mellett.

Az árverést 1936. május hő 20 nap-i 
ján délelőtt fél 11 órakor a tkvi. ható­
ság hivatalos helyiségében (Erzscbet-tér 
1. sz. I. emelet 1 ajtó) fogják meg­
tartani.

Az árverés alá eső ingatlant a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron el­
adni nem lehet.

Az árverehn szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalé­
kát készpénzben, vagy az 1881 :LX. t. 
c. 42. íj-ában meghatározott árfolyam­
mal számított, óvadékképes értekpapi- 
rosban a kiküldöttnél letenni, vagy a1 
bánatpénznek előlegesen birói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt 
a kiküldöttnek átadni és az árverési fel­
tételeket aláirm.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha töb­
bet ígérni senki sem akar, köteles nyom­
ban a kiikáltási ár százaléka szerint 
megállapított bánatpénzt az általa ígért 

!ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.
Szentes, 1936. március hó 3I. nap-#

ján.
Dr. Szánthő sk. kir. jbiró.

Kiadmány hiteléül:
Jelemfyné dijnok.

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság# 
rdáíé'" r’—*------

6.

nyomdájában, Szentesen.

— REGÉNY. —
Irta: FARKAS ANTAL.

— Azok még nem, de Ferencsik 
szabóék már igen.

— Úgy? Azok csak azért beszél­
nek, mert nem náluk csináltattam érett­
ségire az uj ruhámat. Pukkadjanak meg.

•— Akkor majd nem látják, ugy-e, 
hogy Erzsiké kisurran a kapun, átmegy 
a túlsó oldalra, ahol te mar félóra óta 
ólálkodoi és elsőt if ikáltok a Temető uc- 
cán, ki a vásárállás felé, ugy-e?

■— Jaj, de jó szemük van ezeknek 
a Ferencsikéknek. Az ilyen jó szemből 
elég volna egy is, mondja meg nekik 
Máicsi nőném.

— Majd megmondom én a kánto­
roknak, aztán véget vetnek ennek az 
ostoba sétifikálásnak. Mit akarsz te 
nagy kamasz létedre azzal a gyámolta­
lan iskoláslánnyal a szülők háta mö­
gött? Nem félsz az Istentől?

— Tisztességtelent nem akarok!
Máicsi néni gúnyosan kacagott.
-— No nézd, ezt a matúra megbo­

londította. Furcsa valami lehet az, ami 
egyiknek meghozza, másiknak elveszi 
az eszét. Még az egzámenirástól tintás 
az újad és máris jegygyűrűt qkarsz rá­
húzni? Majd megmondom a bátyák» 
nak.

Megharagudtam:
— Máicsi néni egyebet se tud, 

csak árulkodni. Az embernek nincs itt­
hon maradása.

Fölcsaptam a kalapomat és elsza­
ladtam otthonról. Nem is a harag haj­
tott tulajdonképpen, hanem az a meg­
állapodás, amit Erzsikével kötöttünk 
még előtte való este, hogy eztán nem 
Ferencsikék előtt találkozunk, hanem 
a Pacsirta uccában a Fekete szabóék 
portája körül, ahová Erzsiké esténkint 
tejért megy. Találkoztunk is. Én ad­
tam azt a férfiút, akinek fáj valami1, 
akit bánt valami, akinek az önérzete 
lázadozik.

— Mi baja voltaképpen Salánky 
ur? — kérdezte Erzsiké ramemelve azt 
a kékszempárt, amelynél szebbet, tisz- 

. tábbat, boldogitóbbat nem is álmod­
tam.

— Nekem az a bajom, hogy a vén 
• embereknek a szája, meg a vén asszo- 
i nyoknak a nyelve eljár és az ember 
! még csak elégtételt sem tud magának 
szerezni.

1 Úgy látszik, Erzsiké nem értette 
ezt a hencegést, mert ártatlan képpel 
kérdezte tőlem:

— És miért nem tud, Salánky ur?
— Mert hogyan kényszeritsem én 

párbajra Ferencsik szabót, vagy Mál- 
csi nénit? Szinte lehetetlen -— magya­
ráztam Erzsikének, aki még úgy sem 
értette a dolgot.

— Mi baja van ezekkel? Tartozik 
tán nekik?

— Sőt ők tartoznának nekem elég­
tétellel, mert nyelvükre vették a mi 
sétáinkat.

Erzsiké elkomorodott képpel haü- 
j gatott;

(Folytatjuk.)

autogén hegesztést
épölel és péplakatis munkákat / 
vízvezeték és fűrdöszeba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez 
M Ollt^r álltai géplakatos 

Sáírány M. u. 30.

jlsö négy- 
kimutaA védett birtoj

hatósága felhívja ategf "1“1“'" 
hitelezők figyelnéd ,
birtokok teherhata, -41'’ (
taszten bszta jőve^E ^ ; 
senek helyesbítés rlfV 
Jitására vagy felen!
relmeket legkésőbt
keli bejelenteni azl 
tatában minden a™ 
működik egy-egy t]

százalék 
falál a \ 

it-, mész- 
:et fel na 
[gazdaság

. , ■ - Y ,n kisebbméizottsag, amely az »
minden tol világosit*6" 
keltek helyesen te^6
vónv KpnrlaQfl .pl off ifvény beadása olőtP»., 
a helyi bizottságtól^ Q|iy{

Hivatalos utt a jufaloi
1936. május lV£Jetdijp0rber 

Búza 16.—. Ari törvényszél 
Tengeri szemes Írott kórházi i 
kg-ja •—.28. Liszt gő orvosi tii 
Liszt (kenyér) kg-ipjáciensétői, 
cés) kg-ja —.20. társasági iga 
—.28. Kenyér (hí 
Zsemlye darabja kezdődött a 1 
—.26. Lencse kg-jZgató beteg 
—.42. Köleskása kijte a kórház 
kg-J a—.80. ArpakáeJés elején r 
gonya kg-ja —.10.lOgy egész t 
kg-ja 2.5O. Szalonon. Az igaz 
kg-ja —.40. Marhalának megn 
juhus kg-ja 1.40. £n azt az ágé 
Sertéshús kg-ja I4926 év janui 
2.5O. Cselédcsizma ,bi külön ti 
csizma fejelés 10.a főorvosnak
6. —. Csirke párja Meggyógyult 
párja 10:—. Lúd \ kezelési < 
Kacsa kg-ja 1.5<Mt még a főc 
Tojás kg-ja 1.10. r 
Igásökör párja 5OI 
—.42. Tehén darf 
rabja 90.—. Juh 
(hízott) kg-ja 
darabja 11.—. Se| 
ja 17.—. Sertés 
Toll kg-ja 4.—.
7. —. Gyapjú I. m 
kg-ja —.07. Tüzif 
la mm-ja 3-40. Szíj) 
mm-ja 14.—. N 
2.—. Takarmánysz 
remag kg-ja 1.40. 
literje 1.—. Egy 
na mm-ja 6.56.

Répát öld a városho: 
ra kiadó, Rákóczi

[koronás ara 
eg jegyzéssel,_ 
érc temek tel j< 
ja.
íorvos pacién 
:tt ígérete al 
: tiszteletdijéi 
alperes iga 

bjogy annakid- 
* Csakugyan 

vosnak, az# 
y, amely! 
ősét szám- 
encsejátél 

:on érvényi 
tkozott, hí 
n ez az 
tehát j<

Belsőecser 2 szám. 
szalma van eladó.
Eladó 7 éves hasas 
szám. Ki hajlandói 
nyerni. Cim a kiaq
A vashidnál 4 hole
értekezés Nagyörvél

Jó angol süldők éld
pen Déló Nagy FI 
Kiadó nyári haszn;|
herefökl; értekezni 
nál Kispiactér.
S er tésszó I ljf á shoz t'l 
6-iki rakodásra; ért| 
renc ucca 4.
19 hold hereföld 1 
kaszálásra kiadó; 
hály ucca 72.
Ügyes leány, ki szél 
gombiyukvarrásbanj 
vétetik Sváb Aruháf

adott az 1 
>st követe 
érint az ; 
függött, 

alan e 
ételeknek 
a paciéi 

pen marai 
tényked 
gyógy! 

lefejezte 
díjfizetési 
je játék, f< 
renycsith

ki. Ki\ 
ét terme

Jk fele v. 
törekrází 
ladó Szí

!» í ,1 . i «.

Kettő hold here el:|
ugyanott résziből 
adó; értekezni Alsé 
dornéval.

ó ba
iBaphatők.

(Alsórti-l


